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Palautekysely kehitysvammahuollon tukiasumisesta
kevät 2022

1. Koetko, että henkilökunta osaa vastata läheistäsi koskeviin kysymyksiin?

2. Toimiiko vuorovaikutus henkilökunnan kanssa?

5
Vastaukset

07:13
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila

Kyllä 5

Ei 0

täysin samaa mieltä 1

osittain samaa mieltä 4

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0
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3. Koetko, että saat tietoa läheisesi voinnista ja asioista?


4. Koetko, että läheisesi saa vaikuttaa omiin asioihinsa?

5. Pystyykö läheisesi vaikuttamaan toiminnan sisältöön tukiasumisessa?


täysin samaa mieltä 0

osittain samaa mieltä 5

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 1

osittain samaa mieltä 3

osittain eri mieltä 1

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 0

osittain samaa mieltä 1

osittain eri mieltä 2

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 2
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6. Koetko tulevasi kuulluksi?


7. Aiheuttaako joku asia huolta läheisesi asumisessa?


8. Vapaan tekstin mahdollisuus kysymykseen 7

3
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Ohjaamista tarvittaisiin enemmän, aika/asukas on minimis…

"Asioita, joita on kirjattu palvelusuunnitelmaan, ei noudatet…

"Yhteyksiä saisi ottaa huomioon vanhempiin asukkaan asioi…

9. Koetko, että läheisesi viihtyy asuinpaikassaan?

täysin samaa mieltä 2

osittain samaa mieltä 3

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 2

osittain samaa mieltä 2

osittain eri mieltä 1

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 2

osittain samaa mieltä 2

osittain eri mieltä 1

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0
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10. Ovatko asuinpaikan tilat toimivat?

11. Koetko, että läheiselläsi on riittävästi arjessa aktiivista tekemistä?

12. Mistä asiasta haluaisin antaa kiitosta?

3
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Paikka on ok, siisti. Ruoka on kuulemma hyvää, palvelu yst…

"Aktiivusesta toiminnasta"

13. Missä asiassa toivoisit muutosta?

4
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Ohjaajia tarvitaan enemmän, pysyviä, miehiä ja naisia. Iltoi…

"Kysymys 1, vaihtoehtoina vain kyllä ja ei, vastasin nyt kyllä, …

"Tähään hetkeen en osaa sanoa"

täysin samaa mieltä 2

osittain samaa mieltä 1

osittain eri mieltä 2

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 1

osittain samaa mieltä 2

osittain eri mieltä 2

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0


